
FLY-CONTROL è realizzata in diversi modelli ed è ideale per eliminare gli insetti volanti nelle gastronomie, ristoranti, pasticcerie, 
negozi alimentari, macellerie, supermercati, bar in modo silenzioso, pulito, efficiente ed ecologico.   

The four different kinds of FLY-CONTROL are ideal to use in gastronomic shops, bars, restaurants, supermarkets, groceries to catch 
all flying insects, silently, effectively, cleanly and ecologically.   

FLY-CONTROL est disponible en différents modèles et il est nécessaire pour éliminer tous les insectes volants en manière silencieu-
se, propre, efficace et écologique. Il est très utile dans les restaurants, les pâtisseries, les magasins d’alimentation, les bars.  

FLY-CONTROL ideal, um fliegende Insekten in feinkostgeschäften, restaurants, konditoreien, lebensmittelgeschäften, bars. 
Geräuschlos, sauber, wirksam und umweltfreundlich zu vernichten. 

• TRAPPOLA LUMINOSA CONTRO INSETTI VOLANTI • FLY LIGHT TRAPS WHICH CATCH FLYING INSECTS 
• PIEGES LUMINEUX CONTRE INSECTES VOLANTS • LICHTFALLE FUR FLIEGENDE INSEKTEN 
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Le trappole per insetti volanti FLY CONTROL operano sul principio che tutti gli insetti volanti sono attratti dalla luce ed in particolare dalla luce ultravioletta. FLY 
CONTROL attira gli insetti con 2 o 4 lampade fluorescenti a luce ultravioletta e li cattura grazie alla speciale piastra collante di grandi dimensioni. FLY CONTROL 
va istallato ad un’altezza di circa 2,5 – 3 metri appeso al muro o appoggiato su un mobile. Posizionare l’apparecchio possibilmente lontano dalle finestre per 
evitare la competizione con la luce solare. La grande superficie della piastra collante, insieme agli attrattivi alimentari contenuti nella colla consentono ad un solo 
apparecchio FLY CONTROL di proteggere un’area di circa 200 mq e oltre. Sono disponibili in 4 versioni, realizzate con materiale diverso e con diverse potenze. Le 

lampade e le piastre collanti si possono sostituire in pochi secondi. Per un ideale ed efficiente funzionamento, 
le lampade vanno cambiate almeno una volta ogni 12 mesi e le piastre collanti ogni 30 giorni. FLY CONTROL è 
costruito interamente in Italia e attraverso severi controlli effettuati durante tutto il ciclo produttivo possiamo 
garantire l’alto livello qualitativo delle nostre apparecchiature. Tutti i nostri apparecchi sono garantiti per due 
anni da qualunque difetto di fabbricazione (eccetto le lampade e la piastra collante).  
FLY-CONTROL E’ CONFORME ALLA NORMATIVA DELLA LEGGE 155 SULL’IGIENE DEGLI ALIMENTI (HACCP).   

The Light Fly Traps FLY-CONTROL catch all flying insects (flies, mosquitoes, midges, moths…) in an eco-
logical and clean way. FLY-CONTROL traps are available in 4 kinds, made in different material, in various 
sizes and with lamps of several powers, so to protect in the best way all kinds of environments. The insects 
is attracted by 2 or 4 fluorescents UV lamps, is captured by a special glue board which is placed in the trap. 
To increase the effect, the glue contains natural attractants and pheromones. The glue is UV-resistant, so it is 

active for a long time. FLY-CONTROL should be placed on a piece of furniture, hanged on the wall or on the ceiling.
FLY-CONTROL is according to the law of food hygiene preparation (HACCP).  

Les Pièges Lumineux FLY-CONTROL attirent et capturent tous les insectes volants (mouches, moustiques, moucherons, 
teignes…) et sont les systèmes meilleurs pour débarrasser les locaux des insectes en manière écologique et propre. 
FLY-CONTROL est disponible en 4 modèles qui sont réalises en matériaux différents, en mesures variés et avec néon 
de puissance divers, de manière que on peut protéger pour le mieux tous les types des locaux. Les insectes, attirés par 
2 ou 4 lampes, sont capturés par un panneau collant situé dans l’appareil. Pour augmenter l’efficacité de l’appareil, 
dans la colle du panneau collant a été appliquée une colle spéciale contenant des attractifs naturels et phéromones, et 
en plus cette colle résiste à les rayons UV et reste active pour des mois. FLY-CONTROL peut être posé sur un meuble, 
accroché au mur ou au plafond avec une chaîne (en dotation). 
FLY-CONTROL est conforme à la loi sur l’hygiène de préparations des aliments (HACCP).    

FLY-CONTROL lockt alle Arten von fliegenden Insekten (Fliegen, Stechmücken, kleine Fliegen, Motten usw.) an und 
fangt sie; es wird als die beste Methode zur umweltfreundlichen und sauberen Befreiung der Räume von Insekten 
angesehen. Die von 2 oder 4 Lampen mit ultraviolettem Licht angelockten Insekten werden auf einer besonderen 
Klebeplatte. Zur Fertigung dieser Klebeplatte wurde ein besonderer Klebestoff verwendet, welcher Nahrungsköder 
enthält, was seine Wirksamkeit erhöht. FLY-CONTROL können auf 3 verschiedene Arten installiert werden: auf ein 
Möbel gelegt, an der Wand angebracht oder mit einer (mitgelieferten) Kette an der Decke aufgehängt.  
FLY-CONTROL ENTSPRICHT DEN BESTIMMUNGEN ÜBER NAHRUNGSMITTELHYGIENE (HACCP).   
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DATI TECNICI/TECHNICAL DATA
RENSEIGNEMENTS TECHNIQUES/ TECHNISCHE DATEN

FLY-CONTROL
2X15

FLY-CONTROL
INOX 2X15

FLY-CONTROL
4X15

FLY-CONTROL
INOX 4X15

AREA DI PROTEZIONE / PROTECTED AREA MORE THAN
ZONE DE PROTECTION ENVIRON / WIRKUNGSBEREICH 200 m2 200 m2 400 m2 400 m2

MISURE / SIZE
MESURES / MASSNAHMEN cm 41X47X8 cm 41X47X8 cm 41X47X16 cm 41X47X16

PESO / WEIGHT
POIDS / GEWICHT kg 5 kg 5 kg  10 kg  10

SUPERFICIE PIASTRA COLLANTE / GLUEBOARD AREA
TAILLE PLAQUE COLLANTE / FLÄCHE KLEBEPLATTE cm 42,5X31,5 cm 42,5X31,5 cm 42,5X31,5 cm 42,5X31,5

LAMPADE UV-A / LAMPS UV-A
LAMPES UV-A / LAMPEN UV-A 2 X 15 W 2 X 15 W 4 X 15 W 4 X 15 W

ALIMENTAZIONE / VOLTAGE
ALIMENTATION / SPEISUNG 220/230 VOLT 50HZ 220/230 VOLT 50HZ 220/230 VOLT 50HZ 220/230 VOLT 50HZ

POTENZA / POWER
PUISSANCE / LEISTUNG 30 W 30 W 60 W 60 W

LUNGHEZZA CAVO / CABLE LENGTH
LONGUEUR DU CABLE / LANGE NETZKABEL 2 m 2 m 2 m 2 m

GRADO DI PROTEZIONE / PROTECTION
DEGRE DE PROTECTION / SCHUTZART IP25 IP25 IP25 IP25

NORMATIVE / NORMS
NORMES / NORM CE CE CE CE

GARANZIA  / GUARANTEE
GARANTIE / BEDIENUNGSANLEITUNG

2 anni / years
2 ans / Jahre

2 anni / years
2 ans / Jahre

2 anni / years
2 ans / Jahre

2 anni / years
2 ans / Jahre

MATERIALE
MATERIAL
MATERIEL
 MATERIAL

lamiera verniciata
metal painted

tôle vernie
lackiertes Blech

acciaio inox
stainless steel

acier inoxydable
rostefreier Stahl

lamiera verniciata
metal painted

tôle vernie
lackiertes Blech

acciaio inox
stainless steel

acier inoxydable
rostefreier Stahl


